
会 議 録 

会議名 令和元年度森岡児童館情報交換会 

開催日時 
令和２年１月 24日（金） 

午前 10時から午前 11時 30分まで 

開催場所 森岡児童館 遊戯室 

出席者 

参加者 

水野森岡区長、杉浦小学校校長、 

西保主任児童委員、間瀬民生・児童委員森岡地区長 

小野民生・児童委員 

水野更生保護女性会森岡支部長、 

杉本母親クラブ会長、浅野児童クラブ保護者代表 

事務局 
榊原課長、竹内子育て支援センター所長、伊藤館長、

酒井主事 

欠席者 西尾老人クラブ会長 

議題 

１ 令和元年度児童館活動状況について 

２ 令和２年度児童館活動計画について 

３ その他 

傍聴者の数 ０人 

審議内容 

◆榊原児童課長（挨拶） 

 

◆水野区長（挨拶） 

 

◆参加者自己紹介 

 

◆事務局 

 配布資料に基づき説明 

・令和元年度活動状況について 

・令和２年度活動計画について 

・児童館利用状況について 

 

◇参加者 

 ・母親クラブは、バレエストレッチを月 1 回開催し、年に数回

単発活動を行っています。地域活性を考え森岡在住の方に講

師をお願いし、リフレッシュを図っています。 

 

◇参加者 

 ・家だとテレビを見て過ごすだけだが、児童クラブにいると工

作や折り紙などいろいろ教えてもらい、出来る事が増えて助

かっています。子どもは、児童クラブに行くことを楽しみに

しています。 



  提案ですが、夏休み中の弁当作りはとても負担が大きいので、

夏休み約 30日のうち、数日でも宅配利用が出来るようにして

もらえませんか。 

 

◇参加者 

 ・子どもは地域の宝です。児童館に遊びに来る子どもは無料な

のに、児童クラブは有料ですが、無料にはなりませんか。 

 

◇参加者 

 ・児童クラブは、長期休暇で昼のお弁当の時間を見てもらって

いるので、有料なのは仕方がないと思っています。 

 

◆事務局 

 ・子育ては親の愛情が１番だと考えていることから、親と接す

る時間が短い中で、せめて、子へ親の愛情を伝えるという意

味でお弁当は保護者の手作りが良いと思っています。宅配の

件については、アレルギー等の対応について難しい面もあり

ます。 

 

◇参加者 

 ・児童館は誰でも利用できると記載してありますが、高齢者だ

けで来館しても良いのでしょうか。 

 

◆事務局 

 ・乳幼児、小学生から高齢者まで誰でも自由に利用できます。 

 

◇参加者 

 ・誰でも利用できますと記載せず、限定すれば良いのではない

ですか。 

 

◇参加者 

 ・限定されると尚更行けないです。大まかな住み分けも必要に

感じます。 

 

◇参加者 

 ・大半の方は高齢者が来館しても良いことを知らないので、周

知することは必要だと思います。 

 

◇参加者 

 ・児童館でいろいろな活動をしているのは理解しています。し

かし、昨年の活動や利用人数をみてもあまり変化は見られま

せん。より良くすることを考えるなら、全国の成功例を検索

し工夫していくべきと考えます。やってみなくちゃわからな



いので、先ず成功例をリサーチし、現状を変えるべきだと思

います。子どもが楽しんでいるか、親が児童館に行かせたく

なるかを考え工夫すべきだと思います。 

 ・児童館という名前が、児童しか来てはいけないように思える

ので名前を変えてみるのも１つの案だと思います。例えば、

いこいの場（児童館）とか、名前を公募するとか、先ずやっ

てみることが大切ではないでしょうか。 

 

◆事務局 

・皆様から頂いた意見を持ち帰り、より良い児童館運営ができ

るよう、児童館の利用内容や資料の見直し等を検討します。

児童館が地域の人の居場所、憩いの場そして子育て支援の場

となる様にしたいと思っています。そのためには、地域の方

の協力が不可欠ですので、今後も何か気づいた点がありまし

たら教えてください。 

本日の議題がすべて終了した旨を告げ、午前 11 時 30 分に閉

会を宣言。 

 

備考  

 


